A02版

竞技



德克复出 小牛输球

北京时间10月12日,NBA季前赛继续开练,小牛队79:85不敌骑士。德克·诺维茨基歇了一场后复出,得到13分。另外两场比赛,老鹰85:94输给活塞,爵士109:100战胜开拓者。

体坛·播报

沃兹尼亚奇封后



星报讯北京时间10月11日,2010年中国网球女单决赛中,头号种子沃兹尼亚奇顶住俄罗斯红粉兹沃娜列娃的猛攻,经过两小时苦战,以6:3/3:6/6:3战胜对手,首夺中网冠军。这不仅是她继日本赛之后连续两周获得赛事冠军,也是她本赛季的第6个、职业生涯第12个单打冠军。

柏衍完胜进次轮



星报讯 北京时间10月12日,总奖金额为324万美元的ATP1000上海大师赛进入到正赛第三日争夺。在男单首轮比赛中,21岁的中国小伙柏衍发挥出色,直落两盘以6:3/6:4完胜捷克老将斯泰潘内克,爆冷晋级第二轮。下一轮,柏衍将迎战首轮轮空的4号种子、英国天才穆雷。

巴西轻取乌克兰



星报讯北京时间10月12日凌晨,巴西国家队在英国德比郡和乌克兰进行一场国际足球友谊赛,这是双方历史上的首次交锋。经过90分钟的激战,巴西队20完胜乌克兰。第25分钟,阿尔维斯接罗比尼奥的助攻小角度凌空抽射破门;第64分钟,帕托接爱德华多的助攻,帮助巴西队锁定胜局。

答案或落脚土耳其



星报讯北京时间10月12日,据报道,曾经的NBA常规赛最有价值球员、得分王阿伦·艾弗森已经和土耳其劲旅贝西克塔斯俱乐部达成签约意向。合同为期一年,包括奖金在内,一共是200万美元左右。



>> 将士期待中国行

为了中国赛,火箭与骑士的季前赛,姚明、斯科拉、巴蒂尔和洛瑞都坐到了替补席上。尽管第四节被对手逆转,错过季前赛三连胜,不过,全队上下根本没有人关心这场比赛的比分和胜负结果。他们的心已经飞向了中国,与亲朋好友匆匆道别之后,队员们就奔向了机场。作为东道主,姚明也表态要为全队当好导游。

"我大概没办法应付这么多的 球迷,我想我还是离姚明远一点比 较好,那里可是姚明的地盘。不过 能够看到各个地方不同的球迷群我 还是很开心。"听说姚明要做专职导 游,凯文·马丁笑了。球队的新秀帕 特森也满是兴奋:"在此之前,我还 从来没离开过美国,这对我来说是 一个非常重要的经历。"乔丹·希尔 说:"听说姚明在中国是英雄般的人 物,我非常期待可以在中国看看那 边的球迷,我要尽量多跟着姚明这 位专职的导游。"

>> 阿德尔曼不满残酷旅行

对火箭而言,中国之行是一次残酷的旅行,他们在中国只停留5天4夜,还要在两个城市打两场比赛。12日凌晨抵达北京后,中午就要进行训练。13日晚北京站比赛结束后,他们第二天下午就得飞往广州,那里还有重复的公开训练和媒体采访。

说起中国赛,阿德尔曼喋喋不休起来,"据说湖人从欧洲打季前赛回来后,菲尔·杰克逊直言浪费了时间。如果我没记错的话,我们在中国的这一个星期,只有

这显然是不够的。湖人队上个星期就去了欧洲,他们还有完整的两周来准备新赛季揭幕战。而我们的日程则被分割开来,从中国回来我们就只有一个星期了。我知道这些比赛对于NBA的重要意义,我们火箭也从中国的市场中获益良多,我本人对这样的旅行是相当期待的,但是我希望以后能有更好的日程安排,而不是现在这样,只能无可奈何地接受。"

两次训练和比赛当天的投篮热身而已。

>> 中国赛北京站门票售罄

6年前,姚明带领火箭与国王在上海和北京进行了两场比赛,当时上海站一张300元的球票,被炒到1500元。姚明此次又让中国赛再度红火,据悉,2010年中国赛北京站的门票已经售罄。在淘宝网上,"NBA中国赛"的门票共有612件商品,其中有超过一半的门票票价比原价贵,真正"打折"降价卖的票仅占22.7%,而票价在原价与1.5倍之间的票超过三成。一张面值6000元的VIP票,在淘宝上价格已达

18000元,这种票的座位在五棵松篮球场南北两侧场边,是距离球星最近的位置。

NBA 中国赛直播

10月13日19:30 火箭VS篮网北京站 CCTV-5

10月16日19:30 火箭VS篮网广州站 CCTV-5

国奥输球 亦有惊喜!

星报讯 10月12日转战呼和浩特,国奥队迎来了刚刚败给高家军的叙利亚国家队。虽然热身赛颇多,但与其他国字号球队交手的机会国奥队并不多。一场比赛下来,国奥队最大的亮点是王选宏的远射中柱,最大的败笔则是后防线上郑铮的防守失误。正是这一出一入,造成了国奥队 0.1 失利的结局。但这场失利背后,却让人看到了惊喜。

在赛后的技术统计上,国奥队的控球率比叙利亚队高出了12个百分点;而在射门次数以及有威胁的射门次数上,两队不相上下;反倒在前场的定位球机会以及攻入前场30米区域的次数上,国奥队还优于叙利亚队。国奥队与国家队传接反倒的打法统一起来,虽然失利了,但显然走在进步的道路上。

李娜输球 观众有责?

星报讯 中网四强是李娜在这个比赛中的最好成绩,但球迷们显然希望她更进一步。李娜认为中网组办有了全面进步,只是观众素质还有待提升。

李娜表示比赛中,曾多次有球迷的喊叫影响了她。"我知道球迷都很爱戴我,有的观众在我每打一个球的时候都会叫喊一下,而且说的是中文,每个字我都能听见。有的球很关键,听见那些话,多多少少都会被影响到。"李娜说。

